



### ZAPISNIK 3. SEJE SVETA STARŠEV

V ponedeljek, 16.1.2017 je v prostorih Osnovne šole in vrtca Ankaran potekala 3. seja Sveta staršev ob 17.00 uri.

Prisotni: glej listo prisotnosti.

Ga. Poljak je predlagala potrditev dnevnega reda, in sicer s spremembo tako, da se doda nova 3. točka Šolski prevozi, 4. točka postane Razno.

Dnevni red je bil nato soglasno potrjen.

#### **1. točka: Potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev OŠVA**

G. Pahor pripomni, da bi morali biti zapisniki Sveta staršev pred sejo Sveta zavoda potrjeni. Ga. Poljak odgovori, da je trenutno veliko sej zaradi izbire ravnatelja in bi bilo to edino mogoče s sklicevanjem dopisnih sej.

**Sklep:** Svet staršev soglasno potrди zapisnik 2. seje.

#### **2. točka: Pregled in obravnava vlog za delovno mesto ravnatelja**

Ga. Poljak je poročala, da je na OŠVA pravočasno prispelo 11 vlog za delovno mesto ravnatelja. Pojasnila je, da vsi kandidati izpolnjujejo zakonske pogoje (nekateri izmed njih bi sicer v letu dni po imenovanju morali opraviti še ravnateljski izpit). V nadaljevanju je predlagala, da se predstavniki staršev seznanijo z življenjepisi in programom dela vseh 11-ih kandidatov, po tem bo sledila razprava. Po pregledu vlog in opravljeni razpravi je Svet staršev že delno izoblikoval mnenje o primernosti kandidatov, dokončno mnenje pa bo izoblikoval po predstavitvi kandidatov 23.1.2017.

Ga. Poljak je predstavila potek javne predstavitve, in sicer bo vsak od kandidatov imel na voljo 10 minut, 5 minut bo namenjeno vprašanju. Predlagala je, da se izoblikuje vprašanje Sveta staršev za kandidate, ki bi ga na predstavitvi zastavila kandidatoma.

**Sklep:** Svet staršev soglašā, da predsednica Sveta staršev postavi vsem kandidatom eno, enako vprašanje, ki se glasi: »Kako boste prešli iz poučevanjske paradigme v učenjsko?«.



### 3. točka: Šolski prevozi

Ga. Poljak je povzela informacijo E. Ražman glede trenutnega stanja ureditve oziroma reševanja problematike šolskih prevozov. Na Občino Ankaran je bila podana pobuda in ostala dokumentacija, pripravljena s strani staršev OŠVA. Občina Ankaran je odgovorila, da so zadevo poslali v preučitev Agenciji za varnost prometa, vendar niso podali nobene konkretne, pisne informacije o časovni in vsebinski rešitvi problema.

**Sklep:** Svet staršev pozove občino Ankaran, da v čim krajšem času poda ustrezno pisno informacijo o stanju reševanja problematike šolskega prevoza na OŠVA.

### 4. točka: Razno

Starši izpostavijo problem razsvetljave in umazanih sanitarij na razredni stopnji. Ga. Poljak je povedala, da obstaja problem neplačnikov na OŠVA. Starši še izpostavijo problem objavljanja fotografij in imena (skupaj) v garderobah vrtca. Gre za problem iz varnostnega razloga, saj je to razkrivanje dvojne identitete.

**Sklep:** Svet staršev soglaš, da predsednica Sveta staršev o zgoraj navedenih problemih seznanj v.d. ravnateljico ter jo pozove k rešitvi oziroma ureditvi navedenih zadev.

Seja je bila zaključena ob 19.30 uri.

Zapisala:  
mag. Ana Poljak



Predsednica Sveta staršev:  
mag. Ana Poljak

Ankaran, 18.1.2017